



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第七十八年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2023 年 5 月 2 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

令人遗憾的是，5 月伊始就发生了针对巴勒斯坦人民的更多镇压和不公正行为，但国际社会仍然无动于衷，没有采取行动追究占领国以色列的责任，只是温顺地呼吁克制和冷静，也即接受目前这种非法殖民占领和种族隔离现实的延续，但尽量不发声。

在此背景下，包括儿童在内的巴勒斯坦平民继续遭到以色列占领部队的杀害和以色列定居者的攻击，以色列定居者继续在包括东耶路撒冷在内的整个巴勒斯坦被占领土上肆无忌惮地实施暴力和恐怖行为，数以千计的巴勒斯坦平民继续遭到任意逮捕、拘留和监禁，并遭受严重的侵犯人权行为和难以言表的侮辱。

今天，5 月 2 日，44 岁的巴勒斯坦男子 Khader Adnan 在绝食 86 天后在以色列一所监狱的牢房中去世，他绝食是为了抗议未经指控对他实施拘留。占领国以色列故意疏于医疗照护并侵犯人权，应对他的死亡负全部责任。尽管外界一再呼吁释放他，但他最终仍在囚禁中死亡，此前以色列方面不顾他健康状况的严重性和迅速恶化的情况，坚持将他关在牢里。

Adnan 先生留下了九个孩子、他的妻子和家人，他生前曾多次在未受指控的情况被以色列拘留(一生中有 12 次)，也曾多次绝食抗议这个残忍和非法的占领国对他的任意监禁和严重侵犯人权行为。以色列的这种行为模式和蓄意政策也构成战争罪和《关于战时保护平民之日内瓦公约》第 147 条界定的严重违反行为，除其他外包括故意杀人、酷刑或不人道待遇，故意造成身体的巨大痛苦或严重伤害



健康，将被保护人非法驱逐出境或移送或非法禁闭，或故意剥夺被保护人受公正和正规审判的权利。

Adnan 先生被囚禁以及他在绝食后死亡的情况危险地加剧了紧张局势。因此，我们再次呼吁紧急关注被非法监禁在以色列监狱和拘留中心的所有巴勒斯坦囚犯的困境，并再次呼吁国际社会，特别是《日内瓦第四公约》缔约国，履行责任，确保占领国以色列毫无例外地遵守其法律义务。我们重申，我们坚持呼吁释放被以色列占领者关押的所有巴勒斯坦人。

巴勒斯坦被占领土上正在发生的保护危机也加剧了儿童的脆弱处境。近期又有两名巴勒斯坦男童被以色列占领军杀害。4月28日，以色列占领军在伯利恒附近的 Tuqu 村用实弹射杀了 15 岁的 Mustafa Amer Ali Sabah。子弹进入他的胸部并从背部射出，子弹碎片伤及 Mustafa 的心脏、肺、肝脏和喉咙，以色列对儿童使用致命武器的情况从这件事上可见一斑。5月1日，17 岁的 Jebriel Mohammed Said Kamal 在杰里科市附近的 Aqbat Jabr 难民营被实弹击中头部，该难民营继续遭到以色列占领部队的反复袭击和封锁。

2023 年以来仅四个月里，以色列士兵就杀害了 20 名巴勒斯坦儿童。显然，以色列正在继续其公然虐待儿童的行为模式，秘书长有理由将其列入有系统地侵犯儿童权利的国家名单。此举将构成重要的威慑和追责措施，对于保护儿童和全体平民都必不可少。

我们呼吁认真考虑这一措施，并作出一切必要努力，确保在这一非法殖民占领下的巴勒斯坦儿童得到保护。继续不追究以色列的责任只会助长进一步的罪行，令人遗憾的是，我们每天都在目睹这种情况发生。正如保护儿童国际巴勒斯坦分部主任 Ayed Abu Eqtaish 所指出的：“系统性的有罪不罚造成了一种极端放任的环境，以色列部队在其中肆意妄为，开枪杀害巴勒斯坦儿童的行为司空见惯……简而言之，这些是没有后果的战争罪行。”早该是采取行动的时候了。

造成保护危机继续加深的另一个因素是，以色列在 75 年多的时间里对巴勒斯坦人民进行掠夺和驱离，不断没收和拆毁他们的房屋和财产。几乎每天都有巴勒斯坦人的房屋被拆毁或接到拆除令，在整个巴勒斯坦被占领土，特别是东耶路撒冷，数以千计的巴勒斯坦人正面临失去家园和土地的威胁，其中在哈利勒(希伯伦)，以色列正在推行将约 70 所房屋没收并转交给定居者的计划。西岸中部贝都因人聚居村——汗艾哈迈尔村的居民也继续面临这种威胁。

昨天，5月1日，以色列部长比撒列·斯莫特里赫在特别提到汗艾哈迈尔村时说：“这一地区将决定，为上天所不容的领土连续性，即伯利恒与纳布卢斯和拉马拉相连接的情况会不会存在……这就是我们目前在这一地区投资的原因，正因为此，汗艾哈迈尔村将被腾空。”与本届以色列政府上台以来的情况一样，这名部长不仅再次公开拒绝两国解决方案，而且公开宣布打算对汗艾哈迈尔村进行族裔清洗，并打算继续违反国际法，包括强行获取其非法占领的领土，即实施吞并。

这一事实是那些继续试图为以色列的非法行为开脱并使其免于后果——包括为此目的对这一可憎现实的真相揭露者进行攻击——的人所无法否认或忽视的。

在这方面，我们谴责对 1967 年以来被占领的巴勒斯坦领土人权状况特别报告员弗兰切斯卡·阿尔巴内塞的攻击，她是一场规模、范围和协调程度空前的抹黑行动的攻击对象。如前任历届特别报告员一样，阿尔巴内塞女士成为了以色列政府及其支持者瞄准的目标，他们对她提出了歪曲事实和未经证实的指控，包括以国际大屠杀纪念联盟对反犹太主义的工作定义作为错误依据提出指控，而这一切只是因为她提请注意以色列的侵犯行为，呼吁停止这些罪行，追究责任并为巴勒斯坦人民伸张正义。

我们呼吁国际社会反对阿尔巴内塞女士因诚实和负责地履行职责而受到的谎言攻击，要求停止对她任务的干涉，坚持所有特别报告员的独立性，因为他们倡导人权、包括为巴勒斯坦人民倡导人权的重要声音，并坚持他们应能够在免受恐惧和责难的情况下开展工作。

我们再次呼吁安全理事会和所有国家和组织以这种责任感采取行动，加快结束对巴勒斯坦人民的这一历史不公。在浩劫开始以来的 75 年和殖民占领的 56 年里，在我们面对种族隔离这一不可否认的现实之际，继续拖延追责措施是违背良知的，我们都知道这些措施可以极大地改变目前这种不公正的演变轨道，帮助巴勒斯坦人民实现其不可剥夺的权利，包括返回家园以及自决和自由的权利。

在本信之前，我们已就占领国以色列在构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上对巴勒斯坦人民持续实施的历史性不公正行为和正在犯下的罪行发出 786 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2023 年 4 月 17 日(A/ES-10/934-S/2023/279)的这些信，是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须就占领国以色列对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为、系统侵犯人权行为追究责任，必须将施害者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)